



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
26-28 февраля 2016 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Таймыр готовится к празднованию Дня оленевода

2. СМИ о городе Дудинке:

- Суд закрыл бар за антисанитарию
- Директора дудинского коммунального предприятия заподозрили в сокрытии около 3 млн. руб. от механизма принудительного взыскания

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- У Норильска появился инвестиционный паспорт

4. СМИ о предприятиях НПР:

- Пропавший в руднике «Норникеля» горняк найден мертвым
- Авиакомпанию «Таймыр» накажут за снятый с рейса багаж

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Красноярский край получил почти 150 млн руб. на развитие сельского хозяйства
- Зарплата в Красноярском крае продолжает расти

6. СМИ о России:

- Путин нацелил ФСБ на выборы
- Путин встретится с нефтяниками
- Минтруда предрекает дальнейшее снижение реальных доходов россиян
- Госдума России приравняла автопробеги к митингам
- Рейтинг Путина в России упал почти на 10%
- Россияне стали осторожнее в своих тратах на жилье
- Большинство граждан РФ выступают против отмены антитурецких санкций
- Россиян ждет весенний праздник взбесившихся цен

7. Разное:

- Странники Евромайды – без вины виноватые?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Таймыр готовится к празднованию Дня оленевода

По информации Управления по делам коренных малочисленных народов Таймыра и вопросам сельского и промыслового хозяйства Администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района, праздничные мероприятия, посвященные Дню оленевода, пройдут на Таймыре в апреле.

Так, согласно утвержденному графику, первыми – 1 апреля – День оленевода отметят жители поселка Потапово МО «Город Дудинка». В поселках Тухард и Носок сельского поселения Караул чествовать оленеводов будут 2 и 9 апреля соответственно. В оленеводческих поселках сельского поселения Хатанга 16 апреля праздник отметят жители поселка Сындаско. Завершится череда праздничных торжеств 23 апреля в поселках Новорыбная и Попигаи.

Центральными площадками проведения праздника в этом году станут поселки Тухард и Сындаско сельское поселение Караул и Хатанга соответственно.

В рамках Дня оленевода подведут итоги конкурса «Оленеводы Таймыра». Победителей определяют в номинациях «Гонки на оленьих упряжках» среди мужчин и женщин, а также «Оленеводческая династия» и «Передовая оленеводческая семья».

В ходе праздничных мероприятий в поселках пройдут народные гуляния с национальным подворьем, дегустацией традиционных блюд, конкурсами национальной одежды и на лучшую хозяйку чума. Для гостей праздника будут представлены выставки декоративно-прикладного искусства местных мастериц. Кроме этого, жители поселков продемонстрируют силу и ловкость в соревнованиях по национальным видам спорта. Самым захватывающим зрелищем праздника станут гонки на оленьих упряжках среди мужчин и женщин. Победителям гонок будут вручены ключи от снегоходов «Буран».

В дни проведения праздничных торжеств оленеводов, промысловиков и сельских жителей обследуют специалисты медотрядов.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Суд закрыл бар за антисанитарию

В Красноярском крае Роспотребнадзор через суд потребовал закрыть местный бар. По данным ведомства, заведение общепита располагается в Дудинке. В ресторане грубо нарушаются санитарные нормы.

Бар расположен на первом этаже жилого дома, при этом отдельный вход в помещение отсутствует. Во дворе под окнами квартир загружают продукты. У бара нет своих контейнеров для мусора, бытовые отходы не вывозят. В помещениях нет вытяжки и вентиляции.

По требованию Роспотребнадзора суд обязал владельца бара закрыть заведение.

Русская Планета

Директора дудинского коммунального предприятия заподозрили в сокрытии около 3 млн. руб. от механизма принудительного взыскания

Генерального директора ООО "Таймырэнергоком" заподозрили в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов. В отношении руководителя коммунального предприятия возбуждено уголовное дело по ст. 199.2 УК РФ. Об этом сегодня сообщили в ГСУ СК РФ по Красноярскому краю.

По версии следствия, на начало прошлого года компания "Таймырэнергоком" имела задолженность по уплате налогов в сумме около 3 млн. руб. При этом директор предприятия, достоверно зная о необходимости своевременного и в полном объеме исчислять и перечислять установленные законом налоги и сборы, умышленно скрывал от механизма принудительного взыскания со стороны налогового органа денежные средства предприятия. С января по апрель минувшего года подозреваемым было сокрыто около 3 млн. руб.

В настоящее время следователи изучают финансовую отчетность и уставную документацию фирмы. Назначена бухгалтерская экспертиза, проводятся следственные действия, направленные на возмещение причиненного бюджету РФ ущерба.

"Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и возмещение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну", – подчеркивается в сообщении Главного следственного управления.

"Таймырский Телеграф"

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

У Норильска появился инвестиционный паспорт

В Норильске разработан инвестиционный паспорт города. Документ содержит информацию о бизнес-климате территории и ее возможностях - ресурсно-сырьевом, трудовом, производственном, рыночном, финансовом, научном, инфраструктурном потенциале города.

Формируя стратегию развития Норильска до 2030 года, городские власти одним из первоочередных направлений считают привлечение инвестиций, формирование заинтересованности российских и зарубежных компаний в ведении бизнеса на территории города.

"Документ разработан для предпринимательского сообщества, для реальных и потенциальных инвесторов, которые преследуют цель получить полную и объективную информацию о возможностях территории. Мы заинтересованы в том, чтобы бизнес в Норильске был эффективным и безопасным, чтобы налоги поступали в местный бюджет, развивалась экономика и улучшалось качество жизни норильчан", - отметил глава города Олег Курилов.

Напомним, что в рамках программы социально-экономического развития Норильска до 2020 года в числе основных факторов успешного развития города определены внедрение новых систем энергосбережения, развитие строительства, формирование комфортной городской среды, благоустройство города, повышение доступности и качества образования и медицинских услуг.

Красноярский край

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

Пропавший в руднике «Норникеля» горняк найден мертвым. Инцидент произошел на руднике «Маяк» в городе Талнах под Норильском

Спасатели из военизированной горноспасательной части на руднике «Маяк» в городе Талнах под Норильском обнаружили тело горнорабочего Сергея Ливанова, который пропал 25 января при выходе закладочной смеси. Об этом сегодня, 28 февраля, сообщают местные СМИ.

Выяснилось, что на 29-летнего горняка обрушилось около тысячи кубов жидкого бетона. Тело погибшего было найдено водолазами в реке, которая протекает в шахте на глубине 205 метров.

Рудник «Маяк» является собственностью компании «Норильский никель». Он расположен в городе Талнах, недалеко от Норильска. Это самый большой в России рудник по добыче никеля.

REGNUM

Авиакомпанию «Таймыр» накажут за снятый с рейса багаж

Авиакомпанию «Таймыр» накажут за снятый с рейса багаж, сообщили 26 февраля в пресс-службе Западно-Сибирской транспортной прокуратуры.

Поводом для проверки стала ситуация, которая произошла 15 ноября прошлого года с рейсом авиакомпании «Таймыр», следовавшим из Красноярска в Туруханск. При подготовке к вылету самолета АТР-42–500, из-за метеорологических условий, представителями авиакомпании было принято решение уменьшить предельный размер коммерческой загрузки самолета с 4124 кг до 3991 кг. Для этого 133 кг груза, ранее уже размещенного на борту было принято убрать и отправить позднее другим рейсом. Владельцев багажа, оставшегося в Красноярске, об этом ничего не было сообщено до момента прилета в место назначения. Задержанный багаж доставлен авиакомпанией в Туруханск лишь 19 ноября, то есть спустя 4 дня.

«По результатам проверки Енисейским транспортным прокурором руководству авиакомпании внесено представление. В отношении авиакомпании возбуждены административные производства по ч.1 ст. 14.4 (оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов) и ч.3 ст. 14.1.2 (осуществление предпринимательской деятельности в области транспорта с нарушением условий, предусмотренных лицензией) КоАП РФ», — пояснили в пресс-службе.

Newslab.ru

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Красноярский край получил почти 150 млн руб. на развитие сельского хозяйства

Красноярский край получил от правительства РФ субсидии на развитие сельского хозяйства. Общий объем финансирования составил около 150 млн руб.

Распоряжения о распределении субсидий субъектам РФ в рамках госпрограммы развития АПК подписал глава правительства Дмитрий Медведев. Так, на молочное скотоводство федерация выделила около 1,4 млрд руб., из которых краю досталось почти 17,9 млн. Средства должны пойти на софинансирование расходных обязательств, связанных с возмещением части процентной ставки по краткосрочным кредитам (займам).

Кроме того, край получит 10,3 млн руб. на возмещение аграриям части процентной ставки по краткосрочным кредитам на переработку продукции растениеводства и животноводства в области развития оптово-распределительных центров.

Наибольший объем средств — около 80,1 млн руб. — федерация предоставит краю на переработку и реализацию товаров растениеводства, а еще на 22 млн руб. будут профинансированы переработка и реализация продукции красноярских животноводов.

Также 15,7 млн руб. предоставят краю на развитие малых форм хозяйствования. Средства пойдут на компенсацию части процентной ставки по кредитам, которые были взяты аграриями. Напомним, что ранее стало известно о выделении краю государственных субсидий на развитие животноводства в размере почти 300 млн рублей.

newslab

Зарплата в Красноярском крае продолжает расти. В Красноярском крае становится больше сфер, где средняя зарплата превышает 40 тыс. руб.

По данным Красноярскстата, средняя зарплата в Красноярском крае в декабре-январе составила 35 840 руб. Это лучший показатель по Сибири. Для сравнения, в октябре-январе в регионе в среднем зарплата равнялась 34 990 руб.

Самой высокооплачиваемой сферой традиционно является добыча полезных ископаемых — 77,1 тыс. руб. Больше 40 тыс. руб. предлагают на обрабатывающих производствах (41,5 тыс. руб.), производстве и распределении электроэнергии, газа и воды (41,2 тыс. руб.), на транспорте и связи (48,8 тыс. руб.), госуправлении и обеспечении военной безопасности (44,5 тыс. руб.). Меньше всего платят в сфере рыболовства (15,3 тыс. руб.).

Отметим, средняя зарплата в Сибирском федеральном округе в январе-декабре составляла 29 610 руб. Среди регионов, входящих в состав округа, более высокий уровень заработной платы зарегистрирован в Красноярском крае, Томской и Иркутской областях, Забайкальском крае и Республике Хакасия.

Деловой квартал

Путин нацелил ФСБ на выборы

Вмешательство извне в ход выборов в России — прямая угроза суверенитету страны, и власти будут на нее реагировать, заявил президент РФ Владимир Путин.

«Конечно, нужно пресекать любые внешние попытки вмешательства в ход выборов, в нашу внутривнутриполитическую жизнь. А вы знаете, что подобные технологии существуют и уже не раз использовались в целом ряде стран», — сказал Путин на заседании коллегии ФСБ, его цитирует РИА Новости.

«Повторю, это прямая угроза нашему суверенитету, и мы будем на нее соответствующим образом реагировать», — добавил он.

«Я читаю ваши документы, которые регулярно готовятся в обобщенном виде, и конкретные указания на то, что, к сожалению, к этим выборам готовятся и наши недруги «за бугром», как у нас в народе говорят. Поэтому, все должны знать, что мы будем работать по защите наших интересов настойчиво, в соответствии с нашим законом», — сказал Путин.

По словам Путина, ФСБ должна сделать все, чтобы пресечь направленную на раскол общества деятельность тех, кто попытается или может попытаться использовать националистические, ксенофобские, радикальные лозунги при выборах в Госдуму в 2016 году.

«Все конструктивные политические силы, партии заинтересованы в том, чтобы эти выборы прошли в полном соответствии с законом, в духе честной и открытой конкуренции, а их результаты были объективными, отражали реальное мнение и настроение граждан нашей страны», — заявил Путин на заседании коллегии ФСБ.

«При этом задача ФСБ и других ведомств — сделать все, чтобы пресечь деятельность тех, кто попытается или может попытаться использовать националистические, ксенофобские, радикальные лозунги, направленные на раскол нашего общества», — добавил президент.

Infox.ru

Путин встретится с нефтяниками

Путин 1 марта встретится с руководителями крупнейших нефтяных компаний России, сообщили «Ведомостям» федеральный чиновник и приглашенный на встречу человек. «Такая встреча готовится», — подтвердил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков, отказавшись назвать ее дату.

Конкретной повестки встречи нет, но ее и не будет: это же не совещание, говорит федеральный чиновник.

Цитата: Вероятно, будет обсуждаться ситуация на мировом рынке нефти, как компании могут приспособиться к низким ценам, обязательно поднимется тема налогообложения отрасли.

Каких-то конкретных решений, особенно в части налогообложения, приниматься на встрече не будет, полагает чиновник: представителей Минфина, настаивающих на изменении налогового режима, к участию не приглашали. На страновом уровне обсуждается возможность замораживания или даже сокращения добычи, знает другой чиновник. Не исключено, что и этот вопрос могут обсудить с компаниями, допускает он. Скорее всего будут обсуждать замораживание добычи нефти в случае договоренностей с ОПЕК, говорит сотрудник одной из нефтяных компаний.

...Представители «Роснефти» и «Газпром нефти» отказались от комментариев, их коллеги из «Лукойла», «Башнефти», «Сургутнефтегаза», «Русснефти» и НК не ответили на запросы «Ведомостей».

Ведомости

Минтруда предрекает дальнейшее снижение реальных доходов россиян

Минтруда прогнозирует дальнейшее снижение реальных доходов россиян, заявил глава ведомства Максим Топилин в интервью НТВ в воскресенье. Он старался сосредоточиться на позитиве: заявил, что доходы упадут лишь чуть-чуть, министерство

готовится увеличить пособие по безработице, а продолжительность жизни россиян вырастет - до 73 лет к 2020 году.

"Я считаю, что в этом году не будет драматического падения реальных зарплат. Они будут, может быть, чуть-чуть снижаться, реальные зарплаты. Но это будет все-таки в пределах 3-4%, если же, опять-таки повторяюсь, не будет какого-то всплеска по инфляции. В Минэкономразвития говорят, что все-таки мы будем находиться в пределах 7-8, может быть, 9%", - цитирует Топилина "Интерфакс".

За прошлый год, по данным Росстата, реальные доходы россиян снизились на 6,3%. Падение доходов россиян продолжается уже более года. В последний раз их прирост в годовом исчислении отмечался только в октябре 2014 года.

Минтруда не ожидает "драматического и неприятного" роста доли населения ниже прожиточного минимума - по сравнению с 2015 годом. При этом Топилин объяснил, что его беспокоит в статистике населения, которое находится ниже черты бедности: "60, а то и 70% вот из этих бедных - это семьи с детьми".

Министр подчеркнул, что министерство готовит законопроект, позволяющий увеличить максимальное пособие по безработице на 70%: пособия будут перераспределены в пользу людей с большим стажем, которые "действительно оказались в непростой ситуации".

При этом, отвечая на вопрос о безработице, министр заявил, что уровень безработицы будет не критичен в текущем году: "Я думаю, что мы будем находиться где-то в пределах 6-6,2-6,3% по 2016 году, что является, на мой взгляд, приемлемым, то есть это не критично. Хотя, как я уже сказал, предприятия, которые будут иметь какие-то сбои с заказами, с контрактацией, - им потребуется помощь".

Министр также заявил, что продолжительность жизни населения России превысит 73 года к 2020 году. "То есть это может быть 2018, 2020 годы. 75 - это все-таки за пределами где-то 2025-года. Но для этого нам, конечно, нужно сделать прорыв в снижении смертности. Потому что по рождаемости мы фактически все резервы исчерпали", - отметил Топилин.

По его словам, есть огромный потенциал снижения показателей смертности и, соответственно, роста продолжительности жизни: "У нас за прошлый год порядка 400 тысяч рабочих мест с вредными условиями труда было выведено из экономики, из производства. Они были заменены новыми рабочими местами. Очень серьезный такой ресурс... Но каждое последующее, как вы понимаете, движение вверх, - оно гораздо более сложное и тяжелое".

Newsru

Госдума России приравняла автопробеги к митингам. Законопроект не поддержали депутаты от оппозиционных партий.

Госдума приняла во втором и третьем чтениях законопроект, согласно которому автопробеги приравниваются к митингам, а создание палаточных городков — к пикетированию. Его поддержали только депутаты от «Единой России», он принят 238 голосами. 199 депутатов голосовали против, трое воздержались.

Напомним, законопроект, приравнивающий автопробеги к митингам, был внесен в Госдуму Правительством России. Авторы документа предлагают штрафовать граждан на 300 тысяч рублей за проведение автопробега или создание палаточного городка без согласования с властями. За неоднократное нарушение предусмотрено уголовное наказание — до пяти лет лишения свободы.

ИА Пресс-Лайн

Рейтинг Путина в России упал почти на 10%

Деятельность Владимира Путина на посту президента России одобряет 81% граждан, в то время как еще в октябре поддержку действиям главы государства высказывали примерно 90% россиян.

Согласно результатам опроса, проведенного «Левада-центром» 19-24 февраля, 19% россиян недовольны работой президента.

Треть опрошенных - 34% - отметила, что страна движется по неправильному пути. О том, что дела идут в правильном направлении, заявил 51%.

При этом еще в октябре 2015 года Всероссийский центр общественного мнения (ВЦИОМ) сообщал, что рейтинг Путина среди россиян достиг 89,9%. Он начал расти весной 2014 года на фоне присоединения Крыма: в марте рейтинг Путина составил 76,2%, в апреле - 82,2%, в мае - уже 86,2%. В июне 2015 года сообщалось, что рейтинг Путина составляет 89,1%.

В феврале 2015 года работу Дмитрия Медведева на посту председателя правительства РФ одобрили 58%, высказался о ней с недовольством 41%. Деятельностью правительства доволен 51% респондент, 47% ее не одобряют. Работу Госдумы одобрили 45%, не одобрили - 54%.

Кроме того, по данным исследования, 55% респондентов удовлетворены деятельностью своих губернаторов (в Москве - мэра), 43% их работой не удовлетворены.

Респондентам также предложили назвать 5-6 политиков, общественных деятелей, которым они более всего доверяют. 55% назвали Путина, 26% - главу Минобороны РФ Сергея Шойгу, 22% - министра иностранных дел Сергея Лаврова.

Далее в рейтинге доверия следуют Медведев (18%), лидер ЛДПР Владимир Жириновский (12%), лидер КПРФ Геннадий Зюганов (10%), патриарх Кирилл (6%), спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко (4%), губернатор Кемеровской области Аман Тулеев (4%), лидер «Справедливой России» Сергей Миронов (4%) и вице-премьер Дмитрий Рогозин (4%).

Не доверяют никому из российских политиков 12% респондентов.

Infox.ru

Россияне стали осторожнее в своих тратах на жилье

Большинство россиян (83%) в ближайшие три года не намерены ничего предпринимать для улучшения своих жилищных условий. Таковы результаты всероссийского опроса, проведенного Национальным агентством финансовых исследований (НАФИ).

Тем не менее 14% в опрошенных, в основном молодежь до 34 лет, такие планы все-таки строят.

Из способов улучшения жилья граждане сейчас отдают предпочтение покупке или строительству, а не капремонту или перепланировке как раньше. Стал более популярен обмен жилья. Как пишет "Российская газета", руководитель исследовательских проектов НАФИ Сергей Антонян эти тенденции объясняет снижением покупательной способности населения и ухудшением потребительских ожиданий. Меняются и потребительские предпочтения: в условиях нестабильной экономики приобретение недвижимости воспринимается не только как способ улучшить жилищные условия своей семьи, но и как возможность сохранить сбережения, тогда как тратить средства на ремонт и перепланировку в кризис потребители не готовы.

Именно этим, по мнению эксперта, можно объяснить рост доли россиян, планирующих приобретение жилья и сокращение доли тех, кто собирается делать ремонт.

А вот доля тех, кто готов взять ипотеку, резко растет - с 18% в феврале до 42% в декабре 2015 года. В НАФИ увидели изменения в портрете ипотечного заемщика.

"Если в феврале 2015 года мужчины были более склонны рассчитывать на свои средства, а женщины чаще выбирали ипотеку, то сейчас, наоборот, женщины несколько более расположены полагаться на имеющиеся средства (52%), а мужчины - на ипотеку (46%)", - указывает С.Антонян.

Также повзрослела группа тех, кто планирует взять ипотечный кредит: около года назад его чаще рассматривали молодые люди до 25 лет, а сейчас чаще 25-34-летние (62%).

"РГ" напоминает, что государственная программа поддержки ипотеки стартовала в марте 2015 года и значительно разогрела остывший интерес потребителей к ипотечным кредитам.

В рамках программы "Ипотека с государственной поддержкой" заемщики получают ипотеку под 12% годовых. Данные исследований НАФИ зафиксировали этот стимулирующий эффект. После сентябрьского заявления Минфина, что господдержка ипотечных кредитов

будет прекращена в начале весны 2016 года, возможно, уже с 1 марта, спрос вырос до максимальных значений.

По данным 3500 кредиторов, передающих сведения в Национальное бюро кредитных историй (НБКИ), доля просроченной задолженности по ипотеке - самая низкая среди наиболее популярных типов розничных кредитов.

Финмаркет

Большинство граждан РФ выступают против отмены антитурецких санкций

Более половины россиян считают, что в результате российско-турецкого конфликта и обмена санкциями больше проиграла Турция

Почти две трети населения (63%) выступили против отмены антитурецких санкций, сообщают «Известия» результаты недавнего исследования ВЦИОМ.

Среди мужчин и материально обеспеченных граждан этот показатель достигает 71%. Каждый пятый (21%) придерживается противоположной точки зрения.

Лишь каждый десятый (11%) считает, что России следует восстановить прежние отношения с Турцией, даже если официальных извинений за инцидент от нее так и не поступит.

Более половины россиян (54%) считают, что в результате российско-турецкого конфликта и обмена санкциями больше проиграла Турция. 35% уверены, что пострадали обе стороны, и только 3% считают, что наша страна пострадала больше.

BFM

Россиян ждет весенний праздник взбесившихся цен

С 1 апреля в России ожидается подорожание бензина и дизельного топлива: вступит в силу принятый Госдумой в конце прошлой недели закон о повышении топливных акцизов. Документ обогатит казну на десятки миллиардов рублей и приведет к удорожанию всех товаров народного потребления.

Законопроект о внесении изменений в Налоговый кодекс РФ в части топливных акцизов был предложен правительством. Документ предполагает повышение с 1 апреля акцизных ставок на бензин 5-го класса с 7.530 до 10.130 рублей за тонну, а в 2017 году - с запланированных сейчас 5.830 до 7.430 рублей за тонну. Вырастут акцизы и на бензин ниже 5-го экологического класса, а также на прямогонный бензин: с 1 апреля они увеличатся с 10.500 до 13.100 рублей за тонну, а с 2017 года - с планировавшихся 9.700 до 12.300 рублей за тонну. В пояснительной записке к законопроекту говорится, что тем самым правительство хочет предотвратить заинтересованность в нелегальном производстве автомобильного бензина.

Акцизы на тонну дизельного топлива и средних дистиллятов с 1 апреля вырастут с 4.150 до 5.293 рублей, а в 2017 году - с 3.950 до 5.093 рублей. В финансово-экономическом обосновании к документу отмечается, что повышение ставок даст государству в этом году дополнительный доход в 89,3 млрд рублей.

В пятницу, 26 февраля, Госдума приняла проект закона в трех чтениях сразу. В тот же день документ получил одобрение Совета Федерации. Предложения отдельных сенаторов отложить прохождение законопроекта через верхнюю палату, для того чтобы организовать прежде широкое общественное обсуждение (предлагаемое нововведение так или иначе затронет всех россиян), не прошли. В этом случае закон не успел бы вступить в силу с 1 апреля - а это обошлось бы федеральной казне примерно в 10 млрд рублей.

В Минфине говорят, что повышение акцизов - "мера вынужденная", необходимая для "мобилизации доходов федерального бюджета". "По предварительным оценкам, при сохранении текущих мировых цен на энергоносители и при текущем курсе рубля до конца года объем выпадающих доходов может превысить 2 трлн рублей. При бюджете 13,7 трлн рублей это 20% от расходной части бюджета. Это более чем серьезная ситуация, в которой правительство задействует все возможности для сокращения образовавшегося дефицита", - заявил на заседании нижней палаты замминистра финансов Юрий Зубарев.

Акцизный вопрос вызвал раскол в депутатском корпусе. Фракция коммунистов, голосовавшая против правительственного законопроекта, считает, что увеличение акцизов негативно повлияет на экономическую ситуацию в стране. "Мы прекрасно понимаем, что это повышение в свою очередь вызовет рост цены на все товары и продукты, и начнется новый виток инфляции", - заявил после заседания депутат от КПРФ Владимир Поздняков.

"Единая Россия" проголосовала "за", но потребовала от правительства принятия сопутствующих мер, которые позволят минимизировать вред. Во-первых, единоросы предложили кабинету министров внести в палату предложение о компенсациях для отдельных категорий граждан, в случае если розничные цены на бензин по итогам года вырастут быстрее инфляции. О каких категориях идет речь, представители фракции, впрочем, не уточнили.

"Второе: вы услышали наше требование о том, что средства от повышения акцизов будут направлены на развитие дорожного хозяйства. Мы с вас это спросим", - добавил спикер Госдумы Сергей Нарышкин, обращаясь к замглавы Минфина.

В-третьих, председатель думского комитета по аграрным вопросам Николай Панков (ЕР) заявил о необходимости продавать сельхозпроизводителям дизельное топливо и низкооктановый бензин по льготным ценам. В качестве альтернативных способов поддержать АПК депутат предложил правительству увеличить финансирование государственной программы развития сельского хозяйства или повысить погектарную поддержку для сельских тружеников.

"Для партии "Единая Россия" принципиально важно, чтобы от этого не пострадали работники агропромышленного комплекса. Это особенно актуально в преддверии весенне-полевых работ, уборочной кампании", - сказал Панков.

Чиновники, однако, не склонны преувеличивать влияние роста акцизов на конечные цены на АЗС. "Максимальный негативный эффект на уровень розничных цен будет наблюдаться только если производитель полностью переложит это повышение на потребителя", - сообщил Юрий Зубарев. По его словам, при цене бензина в 34–35 рублей с учетом 18%-ного НДС удорожание составит не более 2,36 рубля - это 6,5-7%. Максимально же возможный рост цены из-за акциза будет находиться в пределах прогнозируемого уровня инфляции - 7-8%, пообещал представитель Минфина.

Ранее в ведомстве говорили, что при повышении акцизов цены вырастут на более чем на 5%, а руководитель Федеральной антимонопольной службы Игорь Артемьев предсказывал подорожание на 2-3%. При этом в Министерстве энергетики не исключили рост розничных цен на топливо до 10% по итогам года, ведь в нынешнем году ставка акциза повышается уже второй раз. Следить за тем, чтобы цены на заправках держались в пределах разумного, будут сенаторы. Спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко дала поручение комитету по бюджету проводить мониторинг ситуации, возникшей в связи с применением поправок в Налоговый кодекс.

В своих выступлениях правительственные чиновники никак не отреагировали на опасения, связанные с возможным повышением цен на потребительские товары. А между тем представители различных отраслей уже заявили о том, что подорожание их товаров и услуг неизбежно. Так, сотрудники таксомоторных компаний Москвы предсказали рост тарифов на перевозки из-за повышения акцизов и вызванного им подорожания бензина: стоимость топлива включена в стоимость услуги.

Руководитель дирекции Ассоциации компаний розничной торговли Илья Ломакин-Румянцев сообщил журналистам, что акцизный маневр правительства станет причиной роста стоимости продовольствия. Также он указал на увеличение нагрузки на ритейлеров, поскольку они ощутят не только рост стоимости перевозок, но и сокращение реальных доходов россиян, что скажется на покупательской способности. "Остается надеяться, что они [депутаты и члены правительства] достаточно ответственно провели подсчет последствий на всех уровнях", - заметил Ломакин-Румянцев.

Утро

7. РАЗНОЕ

Сторонники Евромайдана – без вины виноватые?

Как все мы могли заметить, с ухудшением экономического положения сторонники Евромайдана все чаще начинают задаваться вопросом, а за это ли стоял Майдан? Не будем мудрить и прямо отметим на этот наивный вопрос, что именно за это. Этим людям обещали высокие европейские зарплаты, победу над коррупцией, абстрактную свободу, которой, как впоследствии оказалось, при кровавом тиране было гораздо больше, чем при «демократическом» постмайданном истеблишменте. Но вот реальных механизмов, как этого достичь, никто не предлагал. «Мы за всё хорошее против всего плохого» – и всё. А это уже явная демагогия, верить в которую можно лишь будучи крайне наивным человеком на грани умственной отсталости. У политически индифферентных или относительно лояльных власти людей, коих большинство, при попытке возмутиться положением дел на Украине и пожалеть себя есть смысл поинтересоваться, что они сделали, чтобы всего этого не было. В 99 % случаев окажется, что ничего. Для победы зла, которое принесло меньшинство, равнодушия и бездействия большинства вполне достаточно. Ведь зло оказалось на редкость пассионарным и заразным.

Отдельного внимания заслуживает требование евроинтеграции, которое в узком туннельном сознании майданного обывателя означает отмену виз, которые, к слову, стоили на тот момент 40 евро. Что вы собирались делать в Европе, господа, если у вас нет 40 евро на визу? Обед в недорогой забегаловке, например, Лондона стоит 17 евро. То, что евроинтеграция означает закрытие российского рынка и открытие своего для европейских товаров, никого не беспокоило. В результате имеем колоссальные потери бюджета, ведь на европейский рынок попали лишь очень немногие украинские товары. Все ниши там давно заняты и чужих не ждут. Тем временем украинские предприятия сворачивают работу, почил с миром легендарный «Южмаш», на треть сократил штат «Запорожсталь»... Западная же помощь – это не помощь, а коммерческий кредит, проценты от которого тяжким бременем всё больше тянут экономику государства на дно. Средств для развития просто нет. Но майданолюбивый обыватель радуется каждому траншу, не понимая, что деньги, которые в реальности получают капиталисты-олигархи, придётся отрабатывать его детям и внукам. Это суть неокOLONиализма. Это уже не рабы на плантациях, это финансовая кабала и опосредованный контроль над ликвидными активами. Впрочем, суть та же – ограбление и эксплуатация. Тем временем гривна периодически делает крутое пике, и это падение тушат теми же кредитами, загоняя себя в ловушку. Фактически свидомые украинцы сами выбрали себе колониальный статус и даже гордятся собой.

При этом отметим, что у них на тот момент уже были наглядные примеры Ливии, Египта, Молдовы, которым точь-в-точь такие же майданы принесли только смерти и экономические неурядицы. Но как они это упустили? Никак. Не упустили. Участники событий прекрасно понимали, за что борются. Их целью было 200 гривен в день за безнаказанный бандитизм, а там – хоть трава не расти. Радикалы, которые нападали на милицию, совершали убийства и участвовали в запугивании несогласных, получали в разы больше. То, что 30 серебряников потом отольются закрытием заводов, безработицей, потерей всякой иллюзии государственного суверенитета, ростом тарифов и выселением из квартир за долги их не беспокоило. Зачем так далеко заглядывать? Интернет обошла фотография, разделённая на две части.

На первой части изображен дед-майдановец, который помогал боевикам выбивать булыжники из мостовой для забрасывания правоохранителей. На второй – тот же самый дед с плакатиком «Новые тарифы = новый голодомор». Это тот случай, когда сам выбрал себе лекарство от тупости, жадности и жестокости. Только вряд ли оно поможет, ведь связи повышения тарифов со своими действиями он не увидел или просто не хочет видеть. Как говорится, в 40 лет ума нет – и не будет. Далее. Радикалы Евромайдана нападают на российские фуры, препятствуют их движению. Россия запрещает движение украинских фур. Украина теряет миллионы. «А нас-то за что?» – вопят свидомые граждане, делая вид, что не при делах.

Евромайдановцы до сих пор заявляют, что стояли против олигархов. Но как можно изгонять олигархов, когда эти самые олигархи привозят на Майдан еду, биотуалеты, палатки, крыши, дрова, платят те самые 200 грн. в день так называемым активистам? Не те ли люди, которые требуют отставки Арсения Яценюка, справедливо обвиняя его в небескорыстном сотрудничестве с олигархами, незадолго до того на своих щитах и битах внесли его сначала в Верховную Раду, а затем – в правительство? Не тот ли еврей-олигарх Игорь Коломойский, которому служит Яценюк, был главным спонсором Евромайдана? Не был ли его спонсором еврей-олигарх Петр Порошенко, ставший президентом и увеличивший свой капитал в 7 раз в рекордные сроки? К чему его критиковать, если, прекрасно зная этого человека, 60 % украинцев отдали за него 55 % голосов? Объяснением служило то, что он «богатый и воровать не будет». Свидомым господам говорили, что будет, просто намного больше. Ответ – агрессия за отсутствием аргументов. И никаких выводов. Только самоутверждение.

Это изначально не был народный протест. Да и какой идиот станет отдавать свою жизнь за какую-то идею евроинтеграции, от которой большинство населения было так же далеко, как от Юпитера? Как можно быть за независимую Украину, предлагая делегировать часть её суверенитета надгосударственным органам ЕС? Это шизофрения. Но сознание свидомого украинца каким-то образом замяло это несоответствие. Результат – Украина не субъектна, то есть не независима в принятии решений даже во внутренней политике. Её судьба решается в Вашингтоне, по ряду мелких вопросов – в Брюсселе. Но никак не в Киеве. На высокие должности назначают иностранцев, которым глубоко плевать на интересы украинского народа, они обслуживают интересы реального нанимателя – США. И украинцы сами этого хотели, никакого заметного протеста не было и нет. Ведь за это 200 гривен и печенье пока не дают.

Евромайдан – явление не только продажное, но и исполненное ненависти, произрастающей из самых дебрей западноукраинской откровенно нацистской русофобии. «Москалей на ножи», «Коммуняку на гилляку», «Смерть врагам» – это не просто кричалки. Это – призыв к геноциду, убийству по признаку национальности или взглядов, преступление, в конце концов. Майданное приветствие «Слава Украине – Героям слава» имеет фашистские корни. Это «организационный привет» ОУН бандеровцев, который сопровождался вскидыванием руки – попросту «зигой». Всё это давно похороненное зло нашло благодатную почву на баррикадах Майдана, дабы снова собрать кровавую жатву. Свидомый украинец настолько захотел перестать быть русским, что перестал быть человеком. Адепты Майдана хотели убивать, именно они развязали кровавую бойню на Донбассе, совершали убийства в Одессе, Харькове, Днепропетровске, продолжают убивать и грабить. После этого они называют себя сторонниками европейских ценностей? Вот эти-то господа, а также те, кто их поддерживал, нося на майдан пирожки, покупая бронезилеты для «воинов АТО» и прочее, виновны в десятках тысяч смертей. Эти люди декларируют демократию и одновременно запрещают выражать мнение отличное от своего. Они выдавили из Украины Крым, обещая его жителям «поезда дружбы» с боевиками. От них бежали в Россию 1,3 млн жителей Украины. Они валят памятники коммунистам и антифашистам, переименовывают улицы. А как же европейские ценности, толерантность и пресловутая демократия? Опять шизофрения? Нет. Это обыкновенный фашизм.

Жалости к этим якобы обманутым людям нет. Да, они не могут или не хотят сопоставить свои действия с их последствиями и винят кого угодно, только не себя. Банальная тупость вины с них не снимает, тем более, что за ней может крыться хитрость, дабы снять с себя ответственность. Не одни Порошенко с Яценюком свергли Януковича и развязали войну. Это был осознанный выбор сторонников Евромайдана. Ведь нельзя насильно заставить убивать соотечественников, продавать и разрушать свою страну, разделять нацистские идеалы. После поражения Германии в 1945 году там сразу не осталось ни одного нациста, а одни только «обманутые» немцы. За совершённое зло их ждали денацификация и репарации. Таков ли будет финал постмайданной Украины?

политанализ.com

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 27.02.2016 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	75, 09	▼ 1, 30
EUR	82, 97	▼ 1, 24

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	понедельник 29 февраля					вторник 1 марта					среда 2 марта										
Местное время	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22	01	04	07	10	13	16	19	22
Облачность, %																					
Явления погоды										
Температура, °С	-8	-7	-5	-4	-4	-4	-4	-4	-6	-6	-5	-4	-5	-5	-7	-7	-7	-7	-6	-7	-8
Ощущается как, °С	-17	-16	-14	-13	-13	-12	-12	-12	-15	-15	-14	-12	-11	-8	-13	-13	-16	-16	-15	-16	-16
Давление, мм рт. ст.	756	755	754	754	754	755	753	754	754	753	753	754	754	756	755	757	758	758	759	760	762
Ветер: скорость, м/с	9	10	10	11	11	10	10	10	10	11	11	10	5	2	4	4	9	10	9	10	6
порывы, м/с	12		13	14	14	14	14	14	14	14	14										
направление, румбы	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-В	Ю	Ю-В	В	В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	В	В